



Житель Увинского района изнасиловал психически нездоровую односельчанку

Увинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по УР завершено расследованием уголовное дело по факту изнасилования 30-летней жительницы района.

Потерпевшая страдает психическим расстройством и не отдает отчет своим поступкам. Именно этим обстоятельством воспользовался 25-летний односельчанин потерпевшей — ранее судимый за кражи Николай К.

Мужчина, обманом заманив жертву в дом своих знакомых, где происходила попойка, надругался над ней.

Когда о произошедшем стало известно родственникам потерпевшей, они обратились с заявлением в правоохранительные органы.

Увинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по УР насильнику предъявлено обвинение в совершении изнасилования (ч.1 ст. 131 УК РФ) и избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

Оконченное расследованием уголовное дело направлено в суд. За содеянное ему назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы.

11 Октября 2012

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/690077>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике
